



С новым 2017 годом!

Министр связи и информатизации Попков Сергей Петрович направил поздравительную телеграмму работникам отрасли в преддверии новогодних праздников.

Новогодние праздники – это время подведения итогов и осмысления прошлого, время добрых надежд и радостных ожиданий, точка отсчета для новых дел и начинаний.

"Стабильный рост и процветание - пусть будут для вас верными спутниками, а профессиональные победы и достижения станут закономерным результатом вашей работы в Новом году", - говорится в телеграмме.

Глава ведомства пожелал всем, чтобы наступающий год лишь умножил счет счастливых мгновений, а семейный очаг наполнялся светом, уютом, теплом и добром. Крепкого здоровья, процветания и хорошего настроения на протяжении всего года.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/27-12-2016-1484>